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ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 3º (TERCEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO, DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, no horário regimental, no Plenário 
Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na Rua Felipe Guerra, cento 5 
e setenta e nove, primeiro andar, Centro, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária, do Terceiro 
Período Legislativo, da Vigésima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Caicó, presentes os 
Senhores Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio César 
Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson Jackson 
dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, José Antônio da Silva, Maria Cleide de 10 
Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha de 
Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. 
Sob a presidência do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, secretariado pelos Vereadores 
Frankslâneo Diogo da Silva e Júlio César Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados 
com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos pelo Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, na 15 
qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico e a ata da sessão anterior, que foi aprovada 
sem emenda. Pelo Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Segundo-
Secretário, foram lidas as seguintes matérias: Requerimentos: nº 013/2023, de autoria do 
Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos 
Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o levantamento atualizado das ruas não 20 
pavimentadas por bairros do Município e dos espaços públicos sem denominação; nº 014/2023, 
de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos informações sobre o serviço de publicidade prestado ao Poder Executivo nos 
últimos dois anos; nº 015/2023, de autoria do Vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que solicita 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações sobre a despesa com 25 
ornamentação, divulgação e locação de banheiros químicos para o Carnaval; e nº 016/2023, de 
autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita audiência pública com a Secretaria 
de Trabalho, Habitação e Assistência Social para discutir o programa “Casa Verde e Amarela”. 
Indicações: nº 141/2023, de autoria do Vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que solicita 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor competente, a celebração 30 
de convênio ou parceria com o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas – 
Sebrae para melhorar a genética das bovinoculturas de leite e corte com o uso da inseminação 
artificial; nº 144 e 145/2023, de autoria do Vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura,  a 
abertura da Rua Inês Fernandes, entre as ruas Arthur Bernardes e Santa Luzia, no bairro Boa 35 
Passagem; e, juntamente com a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, a construção de uma 
escola de educação infantil (creche) em área localizada na rua Júlio Rodrigues, no bairro Boa 
Passagem; nº 146, 147 e 148/2023, de autoria do Vereador Renato Saldanha de Souza, que 
solicitam ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de 
Infraestrutura, a construção de uma galeria na rua Sebastião B. de Medeiros, no bairro Recreio; 40 
a pavimentação da rua Afonso Pena; e, a da rua João Café Filho, todas no bairro Boa Passagem; 
nº 149, 150 e 151/2023, de autoria do Vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicitam ao 
Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o 
serviço de calcetaria para as proximidades da Décima Diretoria Regional de Educação e Cultura e 
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dos Desportos – Dired; a construção de uma lavanderia pública no bairro Walfredo Gurgel; e, 45 
melhorias no Calçadão; nº 152 e 153/2023, de autoria da Vereadora Rosângela Maria da Silva, 
que solicitam à Secretaria de Saúde a manutenção das impressoras das Unidades Básicas de 
Saúde – UBS e da Central de Regulação; e, ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Secretaria de Infraestrutura, a complementação da pavimentação da rua Chiquinho 
de Heronides, no bairro Samanaú; nº 154/2023, de autoria do Vereador Raimundo da Costa 50 
Júnior, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio das secretarias 
competentes, a conclusão da reforma da UBS da comunidade Pau D’Arco, na zona rural; nº 155 e 
156/2023, de autoria da Vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicitam ao Prefeito Municipal 
Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o serviço de calcetaria 
para a rua José Hermínio, no bairro Paraíba; e, a pavimentação da rua Adonias Melo, no bairro 55 
Vila Altiva; nº 157, 158 e 159/2023, de autoria do Vereador José Antônio da Silva, que solicitam 
ao Prefeito Municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a 
inserção de dois postes na rua Severino José de Maria, no bairro Nova Descoberta; a reforma da 
creche Irmã Crescência, na rua Maria Leonora Cavalcante, no bairro Nova Descoberta; e, por meio 
da Secretaria de Agricultura, o corte de terra do distrito Palma e adjacências; e nº 160/2023, de 60 
autoria do Vereador Alisson Jackson dos Santos, que solicita ao Prefeito Municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a limpeza geral e a retirada de ramos 
e entulhos da passagem molhada entre o bairro João XXIII e o Centro. GRANDE EXPEDIENTE: 
Fizeram o uso da tribuna os Vereadores Cícero Bezerra de Queiroz, Ivanildo dos Santos da Costa, 
Rosângela Maria da Silva, Alisson Jackson dos Santos e Veranilson Santos Pereira, que 65 
discutiram matérias encaminhadas à Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam 
arquivadas na Secretaria desta Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de 
quórum, presentes os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Júlio 
César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, Cícero Bezerra de Queiroz, Alisson 
Jackson dos Santos, Anderson Clayton Duarte de Medeiros, José Antônio da Silva, Maria Cleide 70 
de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da Costa Júnior, Renato Saldanha 
de Souza, Rosângela Maria da Silva e Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. 
ORDEM DO DIA: Foram deliberados, por unanimidade, os Requerimentos nº 013, 014, 015 e 
016/2023. Pela Presidência foram despachadas todas as matérias lidas no expediente. Pelo 
Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do Presidente. Passaram pela 75 
Presidência da Sessão os Vereadores Ivanildo dos Santos da Costa e Frankslâneo Diogo da Silva. 
Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia oito de março deste ano, quarta-
feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de Barros Carvalho 
Canuto, Auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo Presidente e pelos 
Primeiro e Segundo-Secretários. 80 


